
Compte rendu 

du conseil de l’école de la Verville  

du Mardi 08 février 2011. 
 

 

Début de la séance à 18h30. 

Personnes présentes : 

Le personnel enseignant : 

Mmes Dillies, Le Goadec, Simons, Toussaint, Vandendriessche, MM Cailliet, Nain, Ridoux, Roumégoux 

RASED : Mme Tauran, M. Desaules 

 

5 parents élus FCPE : Valérie Delage, Mary-Jo Desprez,  Carole Lasseigne, Hélène Le Mouel, Isabelle Michenet 

5 parents élus GPEI :  Danielle Arnoult, Carole Ressicaud,  Fabienne Delepierre, Laurence Samama; Christine 

Muthelet. 

Pour la mairie : M.J. Féret, Mme S. Métais, Mme S.Perruzo. M. le maire est excusé, il a une autre réunion.  

 

Secrétaire de séance : Danielle Arnoult. 

 

Remarque : pour la première fois, la réunion a lieu dans une salle de classe, car pour des raisons d’hygiène, les 

réunions n’ont plus lieu dans la salle de cantine. 

Les  sujets liés à la « mairie » seront abordés à la fin pour permettre éventuellement au maire de rejoindre la 

séance.  

 

-O-O-O-O-O- 

 

 Point sur le RASED : Intervention de Mme Tauran, (psychologue scolaire). 

Le RASED est composé de 2 enseignants responsables de l’aide spécialisée  à dominante pédagogique, 1 enseignant 

responsable de l’aide spécialisée  à dominante rééducative, sédentarisé sur la Jeannotte (2 postes sont prévus mais 

un n’est pas pourvu depuis le départ en retraite de Mme Ferrière), 1 psychologue scolaire. 

Le secteur d’intervention est important : toutes les écoles de Mennecy et  St Germain-lès-Corbeil. 

L’Installation dans le nouveau local est faite. Certains problèmes techniques existent :  le téléphone a seulement été 

commandé aujourd’hui. M.Féret, de la mairie, explique qu’ils ont  dû changer de prestataire téléphonique, d’où le 

retard pour attribuer les lignes. 

Actuellement quand le RASED utilise le téléphone, l’école n’a plus de ligne disponible 

 Aide personnalisée : Elle a lieu  tous les jours sauf le vendredi, de 11h30 à 12h10. M.Nain et M. Ridoux assurent 

l’aide individualisée tous les jours, une demi-heure, afin de ne pas perturber le service de cantine. 

 Lire et Faire lire : M. Soriano a repris la lecture aux enfants  le lundi. Deux nouveaux candidats se sont présentés. 

A confirmer. 

 Lire c’est partir : L’association avait contacté l’école pour mettre en place un projet de vente de livres très peu 

chers (avec un bénéfice pour la coopérative). Le projet est abandonné en conseil d’école car trop complexe à 

mettre en place, d’autant plus qu’il y a déjà la vente de livres organisée par la FCPE en fin d’année. 

 Pont de l’Ascension:  la majorité des conseils d’école a dit « oui »,  donc il y aura pont de l’Ascension : mercredi 

01/06 travaillé toute la journée, vendredi 03/06 libéré. La mairie confirme qu’il n’y aura pas de service de garde 

organisé par le centre de loisirs. Les parents qui travaillent devront donc trouver un mode de garde pour leurs 

enfants. 

 Coopérative de l’école : Bilan financier présenté par M. Roumégoux : Actuellement il y a  environ 20 000€ en 

caisse, mais la classe de neige n’a pas été payée au prestataire. Pour info, les photos de classes ont rapporté  

environ 1 800€.  

 BCD: Elle est ouverte de 11h30 à 13h20, 2 à 3 jours par semaine par des bénévoles. Les animateurs réguliers 

reviennent 1 fois  toutes les 3 semaines. Il  faudrait plus de volontaires pour ouvrir plus de jours dans la semaine 

et diminuer ainsi la fréquence de participation des  animateurs réguliers. Rappel : pour s’inscrire c’est simple, il 

faut envoyer un mail à bcd.laverville@gmail.com. Après on est contacté toutes les 3 semaines environ pour 

donner son éventuelle disponibilité sur la période. On peut être volontaire une ou plusieurs fois dans l’année . 

Les enfants aiment beaucoup la BCD, on est souvent obligé de refuser l’entrée à des élèves, faute de place. Si 

des parents  sont volontaires, ils sont les bienvenus. Un nouvel appel à volontaires sera lancé sur les cahiers de 

liaison.  

  



 L’Atelier Informatique est animé par M. Cailliet sur le temps de cantine : Il a lieu le lundi pour les  CP , CE1, 

CE2 et le jeudi pour les  CM .  A chaque fois, environ 14 enfants peuvent venir. Une partie du temps, ce sont des 

jeux scolaires, l’autre partie des jeux de détente.  La durée est d’environ  45mn à 1h. Les élèves ayant un travail à 

faire (traitement de texte, recherche documentaire, ...) pour la classe sont prioritaires. 

Actuellement il y a des problèmes avec le pare-feu qui est trop restrictif et ne permet pas aux enfants de surfer sur 

des  sites de jeux pour enfants. La mairie conseille de contacter directement le prestataire de service pour qu’il 

traite ce problème. Quand il y a des soucis, il faut envoyer la question à «scolaire.mennecy.fr ».  

Les instituteurs font remarquer que la connexion est très lente depuis septembre. La municipalité rappelle que tous 

les problèmes doivent être soumis au prestataire. Son contrat l’engage à répondre très rapidement (moins de 24h). 

A l’école, nous ne sommes pas sur le réseau de la ville mais sur un réseau isolé.  

La directrice rappelle que l’atelier informatique existe grâce à la volonté de la mairie, M. Cailliet étant rénuméré en 

tant que surveillant de cantine Elle remercie les responsables du service scolaire. 

 Garderie : l’inscription sur internet ne  sera possible qu’en septembre. Dès maintenant, l’inscription est 

possible par  un formulaire téléchargeable sur le site de la mairie. Si ce mode d’inscription ne fonctionne pas bien, 

contacter Mme Perruzzo ou Mme Métais de la mairie. 

 Etude / Goûter des enfants de 16h30 à 17h00 : il n’y a pas de locaux, les enfants mangent assis sur des 

bancs. 

S’ il pleut, ils mangent sous le préau. 

 Cantine / Lavage des mains : ce n’est pas systématique… Il y a un souci d’organisation… il y a une volonté, 

mais c’est matériellement très difficile. 

 Cantine / INCIDENT : enfants qui restent dehors sous la pluie pour attendre leur tour pour aller manger. La 

mairie soutient que l’incident est ponctuel, et que les consignes sont claires : les enfants doivent attendre sous le 

préau quand il pleut.  

 Cantine  / restauration: Les personnes qui s’occupent des repas, du couvert,… sont seulement deux, ce n’est 

pas assez. 

 Cantine prix : le réajustement des prix sera peut-être fait en septembre (rien d’entériné à ce jour). 

 Cantine : Les sujets « cantine »ne seront plus abordés au prochain conseil d’école sur demande de la mairie. Les 

sujets liés à la cantine seront uniquement traités lors de la « commission vie de la restauration » qui est une 

réunion trimestrielle qui a lieu entre la mairie et un représentant de chacune des associations de parents. Mme 

Arnoult est contre, car déléguer fait perdre de la connaissance et de la pertinence, et certains sujets nécessitent 

d’être exposés par des gens qui vivent l’école et  son organisation au quotidien.  

 Nouvelle école:  Acquisition des parkings du centre commercial par la mairie pour pouvoir y installer les 

bâtiments  temporaires de l’école de la Verville. Projet indépendant du projet de l’école des myrtilles. 

Sept 2013 : objectif de rentrée dans la nouvelle école de la Verville. 

Le déménagement dans les bâtiments temporaires pourrait se faire à Noël 2011. 

Formation du groupe de travail au printemps. Dans le groupe, il y aura 1 parent par association et des enseignants. 

La partie administrative sera plus simple à la Verville qu’aux Myrtilles car c’est organisé différemment. 

Les expériences des Myrtilles vont servir. Les Myrtilles rentreront dans les nouveaux locaux en septembre 2012. 

Toutefois la mairie avoue que l’objectif de septembre 2013 est incertain, c’est pour cela que les réunions seront 

initiées dès qu’il y aura des certitudes sur la date de sept 2013. 

 Petits travaux dans l’école : 

• Le système d’éclairage  près du portail ne fonctionne plus : un autre a été commandé.  

• Un carreau pour la classe de Mme Dillies a été commandé. 

Piscine:  pas de place à la piscine de Corbeil et aux alentours pour y accompagner les enfants. Les travaux sur le 

stade nautique nécessite 6M d’€uros de rénovation. Le conseil général financerait le déficit les trois premières 

années d’exploitation. C’est en cours de négociation. Le chantier commencerait dans une grosse année. 

 

Clôture de la séance à 20h00. 

 

 

Directrice                 Représentante GPEI                 Représentante FCPE 

 

Mme Le Goadec   Mme Arnoult                  Mme Delage 

 


